
Die Gliedertaxe auf einen Blick.

Wählen Sie die verbesserte Gliedertaxe, wenn Sie höhere Leistungen nach einem Unfall erhalten wollen.
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Gliedertaxe AUB1) – Paket Basis „hdi“

1)  Im Rahmen des Pakets Basis gilt die Gliedertaxe gemäß der Allgemeinen Unfall Bedingungen (AUB) 2016. Im Vergleich ist die 
verbesserte Gliedertaxe Variante 1 dargestellt (U 4815:01). Die verbesserten Varianten können bei Vereinbarung eines entsprechenden
Leistungsbausteins ausgewählt werden.
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Verbesserte Gliedertaxe1) – Paket Leistung Plus „hdi“

 = Verlust            = völlige Funktionsunfähigkeit

> Einkommensschutz 
> Unfallversicherung
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So berechnet sich die Leistung nach einem Unfall. 
Wenn Sie nach einem Unfall beeinträchtigt sind und absehbar ist, dass die Folgen dauerhaft bestehen bleiben, 
sprechen wir von Invalidität. Wenn dieser Ernstfall eintritt, benötigen Sie je nach Schwere natürlich 
unterschiedlich hohe finanzielle Leistungen.

Wie hoch diese sind, wird anhand der Gliedertaxe bemessen.

Die Auswirkungen der Gliedertaxen im Vergleich.

Gliedertaxe AUB – Paket Basis

Es wurde eine Versicherungssumme von 100.000 Euro gewählt. Aus der Gliedertaxe Basis ergibt sich  
ein Invaliditätsgrad von 30 %. Sie erhalten vom Versicherer also eine Versicherungsleistung von 30.000 Euro.  
In diesem Beispiel wurde keine Progression berücksichtigt. Wenn Sie diese vereinbaren, ergibt sich eine  
höhere Summe.

Versicherungssumme 100.000 Euro

Unfallbedingter Gehörverlust auf einem Ohr von 30 % 1)

Höhe der Versicherungsleistung 30.000 Euro

1) Beispielwert aus Gliedertaxe gemäß der Allgemeinen Unfall Bedingungen (AUB) 2016 (hdi, Paket Basis).

Verbesserte Gliedertaxe – Paket Leistung Plus

Es wurde eine Versicherungssumme von 100.000 Euro gewählt. Aus der verbesserten Gliedertaxe ergibt 
sich ein Invaliditätsgrad von 50 %. Sie erhalten von der Gesellschaft also eine Leistung von 50.000 Euro.  
In diesem Beispiel wurde keine Progression berücksichtigt. Wenn Sie diese vereinbaren, ergibt sich eine  
höhere Summe.

Versicherungssumme 100.000 Euro

Unfallbedingter Gehörverlust auf einem Ohr von 50 % 2)

Höhe der Versicherungsleistung 50.000 Euro

2) Beispielwert aus verbesserter Gliedertaxe Variante 1 (hdi, Paket Leistung Plus, U4815:01).

Was ist der Invaliditätsgrad? 
Nach einem Unfall wird von einem Arzt festgelegt, wie schwer die Beeinträchtigung in Prozent ist. Für die meisten 
Körperteile ist ein fester Invaliditätsgrad vorgegeben. Dieser ist anschaulich in der Gliedertaxe dargestellt. 

Wie viel zahlt mir die Unfallversicherung wirklich? 
Wir berechnen die Leistung nach dem Invaliditätsgrad gemäß Gliedertaxe und der gewählten Versicherungs-
summe in Ihrem Vertrag.

Welche Vorteile bietet mir die verbesserte Gliedertaxe? 
In der verbesserten Gliedertaxe werden den meisten Körperteilen höhere Invaliditätsgrade zugeordnet. Das bedeutet  
mehr Leistung im Ernstfall und damit eine höhere Sicherheit für Sie und Ihre Familie.
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